
Р е ц е н з і я
на освітньо-наукову программу підготовки здобувачів рівня вищої 

освіти доктор філософії із спеціальності 081 «Право» галузь знань 08 
«Право» Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого

Якісна підготовка докторів філософії із спеціальності 081 «Право» у 

галузі знань 08 «Право» має надзвичайно важливе значення для забезпечення 

функціонування в Україні принципу верховенства права, реформування 

судової влади, системи правоохоронних органів, забезпечення фактичного 

механізму реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина в умовах 

поступального руху нашої держави до членства в ЄС та інших світових 

демократичних інституціях. Оскільки саме високваліфіковані кадри в сфері 

права виступають одним з основних рушійних механізмів в реалізації цих 

завдань.

За такйх умов для широкого кола юристів-професіоналів важливим і 

необхідним є набуття глибоких теоретичних знань, умінь, навичок, 

формування здатності розуміти, інтерпретувати і впроваджувати 

загальновідомі та новітні ідеї, доктрини, концепції і принципи сучасного 

права, а також вирішувати складні спеціалізовані завдання в різних сферах 

правових відносин. Якраз на реалізацію вказаної мети спрямована 

рецензована освітньо-наукова програма.

Освітньо-наукова програма «Право» Національного юридичного 

університету імені .Ярослава Мудрого розроблена з урахуванням вимог 

чинного законодавства та внутрішніх нормативних документів ЗВО. Вся 

інформація щодо даної програми розміщена на офіційному веб-сайті 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого і включає 

в себе інформацію про кваліфікацію випускників, форми і терміни навчання, 

вступні іспити, випускові кафедри, напрями і характеристику діяльності 

випускників, їх загальні і професійні компетентності, види можливої 

професійної діяльності, професійні завдання тощо.



Аналіз змісту програми вказує на оптимальне поєднання нормативної 

(загальної) підготовки з професійною, практичною та варіативною, що слугує 

реалізації її мети -  підготовки висококваліфікованих кадрів в сфері права.

Зміст освітньо-наукової програми свідчить, що при її розробці було 

реалізовано ряд сучасних рідходів до її формування, а саме: системний 

підхід, що дозволяє досягти позитивного синергетичного ефекту сполучення 

теорії і практики в сфері права; інноваційний підхід: оволодіння аспірантами 

методолого-методичними новаціями правової науки, професійної діяльності, 

новітніми методами й технологіями правових досліджень; практичний підхід: 

врахування потреб юридичної практики, що забезпечує її ефективну 

адаптацію до наукової, навчальної та професійної діяльності.

Аналіз розміщених на сайті Університету нормативних документів та 

освітньо-наукової > програми свідчать, що цілі останньої повністю 

відповідають місії Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого, яка полягає у формуванні високої культури поведінки учасників 

освітнього процесу та інших працівників шляхом проведення освітньої та 

науково-дослідницької діяльності на рівні найвищих професійних і етичних 

стандартів; його стратегії, якою передбачено спрямування програм 

підготовки фахівців усіх структурних підрозділів на формування міцної, 

надійної бази теоретичних знань та практичних навичок, розвиток лідерських 

якостей та отримання досвіду командної співпраці, здатність вирішувати 

складні професійні завдання, зокрема й у міжнародному середовищі; 

Концепції освітньої діяльності, сформульованій у Статуті Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого, затвердженому наказом 

МОН України від 25.06 2018 р. № 688; положенню «Про підготовку 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

Вищому державному навчальному закладі України «Національний 

юридичний університет імені Ярослава Мудрого».



Широка варіативна складова програми (14 кредитів ЄКТС, 73 

дисципліни) дає змогу здобувачам вищої освіти обирати для вивчення ті 

дисципліни, які відповідають напрямам їх наукових досліджень.

Структура освітньо-наукової програми досить логічна і послідовна. 

Виходячи з оцінки робочих навчальних програм з окремих дисциплін, які 

представлені на сайті Університету, можливо зробити висновок, що зміст 

дисциплін повністю відповідає компетентностній моделі випускника за 

спеціальністю 081 «Право».

Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми в повному обсязі 

відповідає рівню підготовки і  профілю дисциплін, що входять до неї. Зі 

змісту розробленої програми можна зробити висновок, що вона в повному 

обсязі забезпечена електронними ресурсами, освітньо-методичною та 

науковою літературою.

На підставі вищевикладеного, рецензована освітньо-наукова програму 

підготовки доктора філософії за спеціальністю 081 «Право», галузь знань 08 

«Право», розроблена і реалізована Національним юридичним університетом 

імені Ярослава Мудрого, відповідає усім основним вимогам, які 

пред’являються до таких програм, сприяє формування загальних і 

професійних компетентностей за напрямом підготовки «Право» і може бути 

рекомендована до використання для підготовки докторів філософії в 

Університеті.
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